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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRORDINÁRIA DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA 
(CMC) – 15ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 
 

Aos vinte e um  dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade e sede 

do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às 

onze horas e cinco minutos (11h05min), foi iniciada assim a primeira sessão extraordinária, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA o qual inicia  

solicitando do primeiro secretário que faça a chamada dos vereadores onde constou a presença 

de:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA, ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS, FÁBIO NUNES 

DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, LEANDRO VARELA DOS SANTOS, 

MÁRCIO DE VASCONCELOS, MARTA TRAJANO DA SILVA, MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO, 

PAULO ROBERTO DA SILVA, ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA e VENICIUS RANIERE SOARES 

DE SANTANA. Deixando de comparecer:  EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO. Sendo verificado o 

quórum legal foi passado para a ORDEM DO DIA em que constou as seguintes matérias:  

PROJETO DE LEI Nº 001/2024 – QUE REAJUSTA OS VENCIMENTOS BÁSICOS DOS CARGOS PÚBLICOS DE 

PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR E DE ESPECIALISTA DE EDUCAÇÃO e dá outras Providências, (Poder 

Executivo) O Senhor Presidente abre a discussão pelo Plenário seguindo o tempo Regimental   de 04 

(quatro) minutos e se prenunciaram os seguintes vereadores: LEANDRO VARELA DOS SANTOS, JUAN JOSÉ 

DE SOUZA RODRIGUES e PAULO ROBERTO DA SILVA. Encerrando o tópico da discussão o Senhor 

Presidente informa que o PARECER DA COMISSÃO será anexada posteriormente. Em conseguinte foi 

posto para votação e aprovado por unanimidade dos presentes; PROJETO DE LEI Nº 002/2024 – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REPASSAR O INCENTIVO DO APOIO FINANCEIRO PARA AS 

AÇÕES CONTINGENCIAIS DE VIGILÂNCIA E PREVENÇÃODE ENDEMIAS COM ÊNFASE EM ARBOVIROSES AOS 

AGENTES DE COMUNITÁROS DE ENDEMIAS e dá outras Providências (PODER EXECUTIVO). O Senhor 

Presidente abre a discussão pelo Plenário seguindo o tempo Regimental   de 04 (quatro) minutos e se 

pronunciaram os seguintes vereadores: LEANDRO VARELA DOS SANTOS, ELVIS FELIPE AMARO DOS 

SANTOS, PAULO ROBERTO DA SILVA e ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA. Nesse ínterim o vereador 

ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS fez um adendo solicitando da Secretaria de Saúde a presença de um 

Agente de Saúde para informar e atualizar a situação referente a dengue no nosso município. Após foi 

posto para votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Por fim, o Senhor Presidente 

parabeniza os Agentes de Endemias pela atuação e conquistas. E, sem mais nada a tratar encerra a 

sessão. Cumprindo assim, determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e 

achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a 

primeira sessão extraordinária às onze horas e quarenta e cinco minutos (11h45 min). 
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